

Znak postępowania ZP-S-03/2024

Postępowanie prowadzone jest w trybie zaproszenia do złożenia ofert o wartości szacunkowej poniżej równowartości kwoty 431.000 euro, którego przedmiotem są usługi związane z odbiorem, ważeniem, transportem i zagospodarowaniem ustabilizowanych komunalnych osadów ściekowych o kodzie 19 08 05.

I. Treść zapytania Wykonawcy z dnia 21.11.2024 r.

Pytanie 1: Z jaką częstotliwością należy realizować odbiór komunalnych osadów ściekowych?

Odpowiedź 1: Odbiory komunalnego osadu ściekowego będą odbywały się z częstotliwością 2-3 razy w tygodniu, w ilości ok. 52,00 Mg, w ramach jednego dnia.

Pytanie 2: Czy jest możliwość wstawienia kontenera na magazynowanie komunalnych osadów ściekowych? Jeżeli tak to jakie mogą być maksymalne wymiary kontenera?

Odpowiedź 2: Nie

Pytanie 3: Proszę o załączenie zdjęć wytworzonego komunalnego osadu ściekowego?

Odpowiedź 3: Zdjęcia wytworzonego komunalnego osadu ściekowego stanowią załącznik do niniejszego wyjaśnienia treści zaproszenia.

Pytanie 4: Jakie ilości komunalnych osadów ściekowych w stosunku miesięcznym oraz rocznym wytwarzane są na poszczególnych oczyszczalniach ścieków?

Odpowiedź 4: Ilość komunalnych osadów ściekowych wytworzona w ciągu roku (od 11.2023 r.- 10.2024 r.) na poszczególnych oczyszczalniach kształtuje się następująco:

Brzozów- 1295,46 Mg

Grabownica Starzeńska- 986,96 Mg

Turze Pole- 894,16 Mg

Średnia miesięczna ilość komunalnych osadów ściekowych wytworzona w ciągu roku (od 11.2023 r.- 10.2024 r.) na poszczególnych oczyszczalniach kształtuje się następująco:

Brzozów- 107,96 Mg

Grabownica Starzeńska – 82,25 Mg

Turze Pole- 74,51 Mg

Pytanie 5: Jaka jest maksymalna ilość komunalnych osadów ściekowych, które może zmagazynować każda z oczyszczalni ścieków?

Odpowiedź 5: Maksymalna ilość magazynowania osadów komunalnych wynosi ok. 100 m³.

Pytanie 6: Jakiego rodzaju sprzęt do załadunku posiada Zamawiający? Jaka jest pojemność tyżki?

Odpowiedź 6: Zamawiający posiada ładowarkę ZEPPELIN ZL 12 o pojemności łyżki 1,2 m³.

Pytanie 7: W jakich godzinach jest możliwy załadunek osadów?

Odpowiedź 7: Załadunek osadów jest możliwy od godziny 6.00 do 12.00

Pytanie 8: Gdzie może odbywać się kontrolne ważenie odbieranych osadów? Proszę o podanie adresu lub odległości w km?

Odpowiedź 8: Kontrolne ważenie osadów może odbywać się na Spółdzielni Transportu Wiejskiego w Brzozowie, ul. Boh. II wojny Światowej 8.

Pytanie 9: Zamawiający w rozdziale II, pkt 11 wymaga aby badania gruntów przeznaczonych do zagospodarowania komunalnym osadem ściekowym były wykonane nie wcześniej niż na 3 miesiące przed ich zastosowaniem. Proszę zwrócić uwagę, że postępowanie zostało opublikowane w okresie późnojesiennym, gdzie w każdej chwili może wystąpić bardzo niska temperatura, która uniemożliwi pobranie próbek do badań gruntów. Sytuacja taka może utrzymywać się nawet do 3-4 miesięcy. Ponadto w Rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 6 lutego 2015 w sprawie stosowania komunalnych osadów ściekowych (Dz. U. 2023,23, t.j.) §6 pkt 2 jest mowa o tym, że grunty mają zostać przebadane przed zastosowaniem komunalnych osadów ściekowych, natomiast nie są w nim określone terminy ważności tychże badań. W związku z powyższym wnioskujemy o usunięcie wskazanego zapisu.

Odpowiedź 9: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie zapisu.

Pytanie 10: Proszę o podanie ilości komunalnych osadów ściekowych poszczególnych oczyszczalni zagospodarowanych metodą R10 i R3 w 2024.?

Odpowiedź 10: Ilości komunalnych osadów ściekowych przedstawia poniższa tabela:

Nazwa oczyszczalni	Proces R3	Proces R10
Brzozów- Borkówka	206,18 Mg	166,4880 Mg
Grabownica Starzeńska	179,94 Mg	154,7004 Mg
Turze Pole	152,08 Mg	117,2852 Mg

Pytanie 11: Proszę o przedstawienie zestawienia obrazującego jak kształtowała się sucha masa odpadów o kodzie 19 08 05 w poszczególnych oczyszczalniach w 2024 roku?

Odpowiedź 11: Kształtowanie się suchej masy w poszczególnych oczyszczalniach przedstawia poniższa tabela:

oczyszczalnia/miesiąc	Od 01.do 03.2024 r.	Od 01. do 06.2024	Od 04 do 07.2024	Od 07 do 11.2024	Od 08 do 11.2024
Brzozów- Borkówka	11,9 %		12,6%		31,7%
Grabownica Starzeńska		23,8 %		20,8%	
Turze Pole		17,7 %		18,8%	

Zatwierdził

Prezes Zarządu – Adrian Chamielec

Prokurent – Marcin Wróbel

PREZES ZARZĄDU


Adrian Chamielec

DYREKTOR OPERACYJNY
PROKURENT

Marcin Wróbel